Vraag | Antwoord Scores

Een eigen kledingzaak

7 maximumscore 1
(1) afzet
(2) kleiner worden

indien twee juist 1
indien één of geen juist 0
8 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
£1.100 x 100 = € 20.000
9 maximumscore 1l
voorbeeld van een juiste reden:
In het begin zal het (in vergelijking met bestaande kledingwinkels)
nauwelijks nodig zijn winkelpersoneel in dienst te nemen.
10 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
omzet € 72.500
inkoopwaarde van de verkopen € 34.300 —
brutowinst € 38.200
bedrijfskosten € 25.000 —
nettowinst € 13.200
11 maximumscore 1
voorbeelden van een marketinginstrument met een juiste toelichting:
— productbeleid
SHE maakt gebruik van exclusieve stoffen en/of ontwerpers.
— plaatsbeleid
SHE is gesitueerd in het centrum van de stad.
— promotiebeleid
SHE voert een uitgebreide reclamecampagne in de plaatselijke media.
Opmerking
Alleen scorepunt toekennen als bij het voorbeeld ook de juiste toelichting
is gegeven.
12 maximumscore 1
(1) promotiebeleid
(2) productbeleid
indien twee juist 1
indien één of geen juist 0
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